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議 事 日 程（１２月定例会） 

 

日程第１ １１月定例会会議録承認について  

日程第２ 議案第49号 平成２４年度学校医に対する感謝状贈呈について  

日程第３ 議案第50号 高松市文化財の指定について  

日程第４ 報告事項   

 １ 平成２４年第５回高松市議会定例会について  

 ２ 次期高松市生涯学習基本計画の素案について  

 ３ 屋嶋城跡調査整備会議委員の委嘱について  

 ４ 平成２４年度高松市立幼稚園教諭採用選考試験の結果について  



 

【平成２４年１２月２７日（木） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会 

 

委員長が，会議録の署名委員に木場委員を指名。 

 

日程第１ １１月定例会会議録承認について 

 

委員長が，１１月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第２ 議案第４９号 

議案第４９号 「平成２４年度学校医に対する感謝状贈呈について」 

 

保健体育課長から，多年にわたり職務に精励し，本市，学校保健の推進に寄与された

方に感謝状を贈呈することについて説明。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第３ 議案第５０号 

議案第５０号 「高松市文化財の指定について」 

 

文化財課長から，高松市文化財保護審議会から答申があった「披雲閣庭園」を，高松

市文化財に指定することを説明。 

 



 

＜質疑＞ 

○ 委  員  文化財に指定すると予算的に何か変化があるのでしょうか。また，使用に

ついて，制約が発生するのでしょうか。 

○ 文化財課長  予算的に新たな負担は生じません。使用については，現状を変えるよう

な場合は問題が発生しますが，そのまま使用するのであれば，問題はありません。

むしろ文化財を積極的に公開・活用する方向に移ってきています。 

○ 委  員  是非，活用していってほしいと思います。 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第４ 報告事項 

報告事項１ 「平成２４年第５回高松市議会定例会について」 

 

教育局長から，１２月定例市議会での教育委員会関係の質問および答弁について報告。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  国旗掲揚・国歌斉唱は国民として当然のことだと思います。 

○ 教 育 長  そういった議論を行う機会を今後，設けたいと思います。 

○ 委 員 長  不登校対策について，土曜日の有効活用に言及していますが，実現は可能

なのでしょうか。 

○ 教 育 長  全国的には土曜日に授業や体験学習等を行う地域が増えていて，本市にお

いても模索中というのが現状です。 

○ 委 員 長  学校現場としては，土曜日の勤務について，抵抗があるのではないでしょ

うか。 

○ 教 育 長  教員の勤務体制と児童・生徒への指導・教育とのバランスをとる必要があ

ると思います。ただ，中学校では既に部活動で土曜日も勤務している一方で，小学

校ではそれがないという現状ではあります。 

○ 委  員  現在，放課後子ども教室で土曜日にも退職した教師等が子どもと交流して



 

いるので，そちらを充実させていくのも有効的だと思います。 

○ 生涯学習課長  放課後子ども教室における土曜日，日曜日の人員確保について，教員

の勤務体制のみでなく，学校施設を開放するという管理・運営という観点からも，

現在課題になっています。 

○ 委 員 長  やはりそれぞれの立場のバランスが大事だと思います。 

 

 

 

報告事項２ 「次期高松市生涯学習基本計画の素案について」 

 

生涯学習課長から，現行の高松市生涯学習基本計画が平成２４年度末で終了すること

から，次期高松市生涯学習基本計画の素案の概要について報告。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

 

報告事項３ 「屋嶋城跡調査整備会議委員の委嘱について」 

 

文化財課長から，屋嶋城跡調査整備会議委員の委嘱について報告。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

 

報告事項４ 「平成２４年度高松市立幼稚園教諭採用選考試験の結果について」 

 

こども園運営課長から，平成２４年度高松市立幼稚園教諭の第１次選考試験，第２次



 

選考試験および第３次選考試験の受験者数および合格者数について報告。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  男女の割合はどうなっていますか。 

○ こども園運営課長  一般選考において，第３次選考試験に男性が１名合格しましたが，

その後その方が辞退されまして，補欠の方を繰り上げた結果，全て女性になりまし

た。 

 

 

午前１０時５３分 閉会 

 

 

議決事項 

「平成２４年度学校医に対する感謝状贈呈について」 

「高松市文化財の指定について」 

 


